



**Processo: CONCORRÊNCIA 01/2019**  
**Objeto: Resposta Esclarecimento**  
**Interessado: EDSON BAÚ – ENG. CIVIL CREA/SC 870062**

Trata-se de pedido de esclarecimentos ao edital da Concorrência 01/2019. Referido Edital tem como objeto a contratação de empresa especializada, com fornecimento de material e mão de obra, sob regime de empreitada por preço global, para construção de Unidade Básica de Saúde - UBS - na rua Estevão Gavenda, Bairro Progresso, Erechim/RS, através da Secretaria Municipal de Saúde, com recursos ASPS, com data de abertura marcada para 09/08/2019, às 08 horas.

A empresa, valendo-se da prerrogativa legal estabelecida no art. 41, §§ 1º e 2º da Lei Federal 8.666/93, aplicável, subsidiariamente, à modalidade Pregão Presencial, interpôs pedidos de esclarecimentos conforme abaixo:

## **2 – Das Respostas aos questionamentos:**

Tendo em vista se tratar de itens técnicos, tocante à planilha orçamentária, os questionamentos foram encaminhados à equipe técnica para análise e parecer:

### **1 - Está faltando na planilha orçamentária os barracos de obra como: banheiros, setor de carpintaria e ferragem. Os mesmos serão aditivados?**

Resposta 1- com relação ao: - Banheiro ele está contemplado no item 1.4- instalação provisória unidade sanitária- 5,00m<sup>2</sup> que dá para fazer junto o vestiário.

- Setor de carpintaria e ferragem há um telheiro na edificação dos fundos que poderá ser utilizada para isto.

### **2 - O concreto das fundações estão junto no item 4.23?**

Resposta 2- sim, o concreto está distribuído entre FCK 25mpa e FCK 30 mpa, estando o concreto das fundações no item 4.23.

### **3 - Nos itens 4.22 e 4.23 falta a mão de obra para aplicação e lançamento do concreto?**

Resposta 3- Os concretos orçados de FCK 25mpa e FCK 30 mpa dos itens 4.22 e 4.23 já possuem em seu valor de material a mão de obra inclusa; pois o valor do concreto FCK 30 mpa no dia deste orçamento/ mês março tabela Sinapi é de R\$ 336,62+ 88,36 ( BDI) = 424,98 ficando o restante de R\$115,79 para a mão de obra.

### **4 - O item 7.5 será rodapé de cerâmica ou porcelanato?**

Resposta 4- Rodapé em Porcelanato, do mesmo material do piso; aceitando também em PVC conforme memorial descritivo.



**5 - O preço dos itens 8.1, 8.2 e 8.3 estão abaixo do custo para execução dos mesmos.**

Resposta 5-Os valores correspondem a tabela Pleo/Sinapi .

**6 - Vários itens da Instalação sanitária estão com mão de obra zerada.**

Resposta 6- Os itens que se encontram sem mão de obra: 12.2.1 e 12.2.2 são válvulas de pias que tem seus valores de instalação diluídos dos demais materiais de instalação das louças.

**7 - O item de instalação de lógica e videomonitoramento estão com valor de mão de obra muito baixo para execução dos serviços.**

Resposta 7- Foram considerados auxiliar e engenheiro para os casos em que não estava sendo pago mão de obra, mas para serviços demais serviços a mão de obra está sendo paga item por item.

**8 - A mão de obra para execução do item de prevenção de incêndio está abaixo do valor de mercado.**

Resposta 8- Para este item foram feitos 3 orçamentos no mercado de Erechim e o valor da licitação é a médias dos 3 mais BDI.

**9 - O item 15.47 Tubo de aço galvanizado está como verba com valor de R\$ 86,48, quantos metros representa este valor por que acreditamos que esteja muito abaixo do custo.**

Resposta 9- Os valores correspondem a tabela Pleo/ Sinapi.

**10 - O item 17 tem no título como acessibilidade e cercamento mas encontramos na planilha orçamentária somente o cercamento não está faltando alguns itens?**

Resposta10- Este item contempla também os portões, demais itens de acessibilidade estão no item 14 Detalhes, tais como corrimãos e guarda corpo.

Erechim, 05 de agosto de 2019.

  
JAQUELINE MIOLO

Chefe da Divisão de Licitações